

OMIŠALJ

Starinski gradić Omišalj prostire se na starom, 85 m visokom brežuljku nad samim morem, usred slikovite okolice, s divnim vidikom na Kvarner i na visoke gore Gorskoga Kotara. Od Sušaka je udaljen $\frac{3}{4}$ sata.

U doba Rimljana zvao se Delphidium. Podno Omišlja, uz more, nalaze se ruševine staroga rimskog grada, gdje su iskopani mnogi starinski stupovi. Ima i jedna ploča iz vremena cara Tiberija.

Podno mjesta prostire se velika uvala, nalik na fjord, s razvijenim obalama. Zanimljiv je gornji grad sa starim arhitekturama. Naročito je lijepa župna crkva, stara preko 1000 godina, sa starim renesansnim oltarom i divnim drvenim plastikama. Nedaleko od mjesta nalaze se ruševine benediktinskoga samostana sv. Nikole, nazvane »Mirine«, iz 10—11 vijeka.

Četiri kilometra daleko od Omišlja leži malen, krasan zaljev Njivice, lijepo kupalište s krasnom okolicom. Okolica Omišlja poznata je kao odlično lovište na šljuke.

Blaga morska klima s neznatnim promjenama temperature i čisti morski uzduh uz lijep položaj kupališta čine te je Omišalj veoma pogodan za njegu i oporavak. Novo kupalište, mnogobrojne ladice na vesla i na jedra i motorne brodice daju gostima dovoljno prilike za razonodu i zabavu.

Šetnje: do lijepe i prostrane špilje »Biserujke« i do prijatnog ribarskog naselja Voza, odakle se pruža divan pogled na panoramu kanala. Ovdje je veoma zanimljiv lov na tune.

Izleti: U Malinsku, Glavotok, Krk, Sušak, Bakar, Kraljevicu.

Omišalj ima PTT, dva liječnika s kućnom apotekom, električnu rasvjetu i vodovod. Auto za duže izlete po otoku.

Obavještenja: Kupališno povjerenstvo, Omišalj.

Hoteli: »Učka«, »Luka«, »Ruža«, »Slavija«, Pension Vila Biserka.

U Njivicama: Hotel »Luka«, »Vila Dinka«, gostionica »Slavija«.

VRBNIK

Romantično mjesto, koje je po narodnoj pjesmi »Vrbniče nad morem« poznato diljem cijele Jugoslavije. Leži na hridinama, visoko nad morem, opkoljen je debelim zidom i dominira cijelom istočnom stranom otoka Krka. Vrbnik je opkoljen zelenilom, njegovi su vinogradi glasoviti s dobra vina i odlične vrste grožđa. Mnoge srednjevjekovne isprave, koje se čuvaju u mjes-